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Доводимо до вашого відома, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 № 931 «Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», листа Інституту модернізації змісту освіти від 16.09.2025 № 21/08-811 «Щодо наказу МОНУ від 12.08.2014 № 931» у межах Міжнародного місячника шкільних бібліотек з 01 по 31 жовтня 2025 року буде проведено Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом  «Рідна мова – наша зброя і наш оберіг!».  
Загальний науково-методичний супровід організації та проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек здійснюватимуть Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» та Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського НАПН України – головний координаційний науково-методичний центр мережі освітянських бібліотек МОН України та НАПН України. 
З рекомендаціями щодо проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек у 2025 році можна ознайомитися за лінком: https://dnpb.gov.ua/ua/всеукраїнський-місячник-шкільних-бі/ або у додатках до листа.
Інформацію про проведені заходи (у дистанційному форматі для Донецької області) просимо надати до 01.11.2025 р. за формою https://forms.gle/1GZ8hKemhQfuZNae6 або на адресу bibliotekaippo@gmail.com.
Просимо сприяти участі бібліотекарів закладів загальної середньої освіти, закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів позашкільної освіти Донецької області у вищезазначеному заході. 
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